

本文目录

- [借记卡与储蓄卡区别？](#)
- [借记卡和储蓄卡的区别是什么？](#)
- [借记卡和储蓄卡有什么区别？](#)
- [借记卡和储蓄卡有什么区别？](#)
- [借记卡和储蓄卡的区别？](#)
- [银行借记卡和储蓄卡有什么区别？](#)
- [什么是储蓄卡？储蓄卡跟借记卡的区别是什么？](#)

借记卡与储蓄卡区别？

借记卡和储蓄卡的区别：萊垰頭條

1、定义不同萊垰頭條

储蓄卡是银行为储户提供金融服务而发行的一种金融交易卡，属于借记卡的一种；借记卡是指发卡银行向持卡人签发的，没有信用额度，持卡人先存款后使用的银行卡。頭條萊垰

2、功能不同條萊垰頭

储蓄卡的主要功能是可以联网ATM机和银行柜台存款、取款及在联网的POS上进行消费，但它不能支持其他的金融服务；借记卡的功能包括存取现金、转账汇款、刷卡消费、代收代付、资产管理等，甚至许多银行借记卡的服务已延伸到金融服务之外，如为持卡人提供机场贵宾通道、医疗健康服务等。但是借记卡不能透支。垰頭條萊

3、外观不同萊垰頭條

储蓄卡的号码数字是16位，上面的数字是凸出来的摸起来会有手感。借记卡的号码数字是19位，上面的数字是印刷字体，摸上去毫无凹凸感。此外，在卡片的左下方储蓄卡会有有效期限，借记卡没有这个标记。一般储蓄卡会有防伪标识，而借记卡却没有这个标识。萊垰頭條

借记卡和储蓄卡的区别是什么？

@度小满金融萊垰頭條

储蓄卡与借记卡的区别在于：萊垰頭條

- 1、储蓄卡可以提前消费再还款，借记卡必须先存款才能消费。頭條萊垰
- 2、储蓄卡有分期付款功能，而借记卡没有。萊垰頭條
- 3、储蓄卡按清偿方式划分，可分为：贷记卡、准贷记卡和借记卡。垰頭條萊
- 4、储蓄卡消费可以累积积分，可以在积分商城里免费兑换商品，借记卡无此功能。頭條萊垰
- 5、使用储蓄卡并且记录良好，可以为以后累积信用，有利于今后贷款。頭條萊垰
- 6、借记卡只能先存款后消费，没有透支功能的银行卡。其按功能不同，又可分为转账卡、专用卡及储值卡。條萊垰頭
- 7、储蓄卡是借记卡的一种。萊垰頭條

借记卡和储蓄卡有什么区别？

其实没有什么好不好，各有各的用途！萊垰頭條

借记卡与储蓄卡的区别，很多人都是一头雾水。今天就教大家认识一下什么是借记卡，什么是储蓄卡！頭條萊垰

什么是借记卡？借记卡，又称扣帐卡，是可以到商店刷卡消费的，刷卡时直接从存款账号扣款，消费多少扣多少。不会产生超刷、透支、利息等情况。借记卡也通过ATM转账和提款的，借记卡是没有信用额度的，不能透支，都是自己的钱，账号内的金额按活期存款计付利息的。借记卡是一种具有转账结算，存取现金，购物消费等功能的信用工具，它还有转账，买卖基金，炒股等众多功能。刷卡时直接由存款账户扣款，有多少钱刷多少钱，不会产生超刷，透支等情况。用借记卡进行消费，持卡人花的是自己的账户中的钱，不存在信贷消费。借记卡从字面来看好像是可以借钱，但其实不然，借记卡是你户头中有多少钱，你就可以用你的借记卡刷多少钱，如果没有钱就不能刷。萊垰頭條

什么是储蓄卡？所谓储蓄卡就是银行为储户提供的金融服务而发行的一种金融卡。它的功能是在ATM上和储蓄所存取款以及pos机上进行消费。储蓄卡从字面来看就是跟储蓄有关，只能用这张储蓄卡存提款或转帐，但是目前很多银行都已经没有单纯的储蓄卡了，几乎都已改成借记卡，

除非你坚持一定就是要用储蓄卡, 不然去银行开户办理时, 一定都给借记卡。萊垵頭條

贷记卡就是信用卡，是可以透支消费的。有一定的信用额度，在信用额度内可以任意消费，你只需要按期还本付息就行，办理贷记卡时，银行需要你提供个人收入证明，财产情况和信用记录。会影响你办理贷记卡的信用额度。借记卡是我们用来存取的储蓄卡，要自己先存钱在卡里才能进行使用，存钱是有利息的，虽然不多，但总比没有好吧。所以借记卡和储蓄卡是同一类卡，没有区别，只是叫法不一样而已。萊垵頭條

那么我们在日常生活中办卡应该办储蓄卡还是借记卡呢？其实这都无所谓了。但是一般情况下相当一部分银行会发行借记卡，因为可以满足日常需求。也有少部分银行发的是储蓄卡，比如邮政储蓄卡。据了解，目前有些银行还有其他卡，但是都属于借记卡的一种，比如交通银行的结算通卡，农村信用社的金燕卡等等。借记卡的适用范围广，而储蓄卡的适用范围比较窄。但是借记卡包含着储蓄卡的所有功能，而储蓄卡则是针对某些方面比较适用。萊垵頭條

银行卡只有两种分类，一种是信用卡，一种是借记卡。信用卡可以实现透支消费的功能，并且根据不同银行的服务规则不同，其透支能力不同，透支金额不同，有些还需要缴纳年费等。借记卡则没有信用卡的透支功能.....萊垵頭條

借记卡和储蓄卡有什么区别？

区别萊垵頭條

1、子集与全集的关系萊垵頭條

借记卡包括储蓄卡，换句话说储蓄卡是借记卡的一种。條萊垵頭

2、定义不同萊垵頭條

储蓄卡是银行为储户提供金融服务而发行的一种金融交易卡，属于借记卡的一种。借记卡是指发卡银行向持卡人签发的，没有信用额度，持卡人先存款。頭條萊垵

3、类型不同頭條萊垵

储蓄卡有磁条和芯片两种类型。它的主要功能是在联网ATM机和银行柜台存款、取款及在联网的POS上进行消费。垵頭條萊

借记卡按功能不同分为转账卡、专用卡和储值卡。借记卡不能透支。转账卡具有转账、存取现金和消费功能。 頭條萊垰

借记卡和储蓄卡的区别？

借记卡和储蓄卡的区别：萊垰頭條

1、收益情况不同頭條萊垰

在借记卡中存放的现金可以产生理财收益，而作为存钱的储蓄卡，可以拥有中国人民银行规定活期存款的利息，并由发卡银行依法代扣代缴利息税，一个季度结算一次。萊垰頭條

2、定义不同

借记卡也可以透过ATM转帐和提款，不能透支，帐户内的金额按活期存款计付利息。垰頭條萊

储蓄卡是银行为储户提供金融服务而发行的一种金融交易卡。它的主要功能是在联网ATM和储蓄所存、取款及在联网的POS上进行消费。條萊垰頭

3、类型不同

储蓄卡有磁条和芯片两种类型。它的主要功能是在联网ATM机和银行柜台存款、取款及在联网的POS上进行消费。萊垰頭條

借记卡按功能不同分为转账卡、专用卡和储值卡。借记卡不能透支。转账卡具有转账、存取现金和消费功能。垰頭條萊

"

银行借记卡和储蓄卡有什么区别？

1、银联卡和银行卡的区别是什么？

中国银联其实是一个中国银行卡联合组织，而非一种卡的形式，通过银联这个中间方组织我们可以进行跨越银行的在线交易与清算，并且实现商业银行之间的系统联通与数据共享，其主要功能就是保证银行卡的跨行、跨地区包括跨境的成功使用。而银联卡则是指现在新发行的支持银联系统使用的银行卡，称为银行卡。银联卡都

是银行卡，而银行卡并不全是银联系统旗下的，由于最早发行的银行卡还不具备银联的功能，因此早期的卡上并没有标注银联二字，所以其早期银行卡只能进行同银行的或者同城银行卡的交易。除此之外，银联组织从14年起还与苹果公司进行了合作，苹果系统成功支持用户使用银联卡进行商品购买和交易。除了银联以外，还有VISA、Mastecard等作为银行卡的系统运营商，一般中国银联发行的银联卡的卡号开头都是“62”，而其他则是以4或者5开头。银联卡的最大好处是能够省去境外使用的人民币兑换手续费，这是其他系统没有的优势。银联支持的银行卡不仅包括借记卡，也有信用卡。

银联卡和银行卡的区别是什么？借记卡和储蓄卡、信用卡的区别是什么？

2、借记卡和储蓄卡、信用卡的区别是什么？

其实借记卡与储蓄卡并不存在什么本质上的区别，只是两个称呼的使用者角度不一致而已。人们习惯在生活中作为持卡人一方，因为用其储蓄理财为目的，所以称其为储蓄卡；而作为银行发行一方，则是官方的称其为借记卡。借记卡的又称为扣账卡，可以在广大商店超市中直接进行刷卡消费，刷卡消费时最多只能消费你的卡内余额，不像信用卡可以进行透支消费的功能，借记卡还支持通过ATM直接转账或者提现的功能，也是不能透支，但是可以自由按照你的存款计算利息。而信用卡又称贷记卡，信用卡的正面与储蓄卡只有卡号不同，信用卡的封面还存在持卡人的名字全拼音与具体到期日期，而且信用卡的卡号都是凸面的，背面签字栏也有七位数字和防伪码存在，信用卡的最大功能为可以进行透支支付，但是其额度取决于办卡人的信用记录，如果不及时还款也会影响到使用者的信用档案，对于未来的工作生活会产生很大影响，所以大家使用信用卡时一定要考虑后果。

什么是储蓄卡？储蓄卡跟借记卡的区别是什么？

储蓄卡的功能大致是在柜台和存取款机上取款、存款，和POS上消费。萊垰頭條

储蓄卡和借记卡的区别：萊垰頭條

其实，储蓄卡属于属于借记卡的一种，在功能上不如借记卡那么多、那么丰富。萊垰頭條

现在去银行办理银行卡的话，基本上办理出来的都是借记卡。垰頭條萊

原先早些时候还有磁条卡，而现在全都变成了芯片卡。萊垰頭條

在使用中，你也不用担心，觉得自己的银行卡为什么叫借记卡。觉得会不安全什么

的。萊珀頭條

对于这个，其实完全不用担心的。萊珀頭條

以上是我个人的一些总结，不喜勿喷，谢谢。萊珀頭條